



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
EGÉSZSÉGÜGYÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

INTÉZKEDÉSI TERV
A HIV DECENTRUMOK KIALAKÍTÁSA ÉRDEKÉBEN

Intézkedés 1.:	A Johan Béla Országos Epidemiológiai Központ és a Fog- és Szájbetegségek Szakmai Kollégiuma által, 2003-ban készített, „Infekciókontroll a fogászaton” című módszertani levél felülvizsgálata és átdolgozása.
Végrehajtás módja:	Az egyes főbb betegségcsoportok vizsgálati és terápiás eljárási rendje kidolgozásának, szerkesztésének, valamint az ezeket érintő szakmai egyeztetések lefolytatásának egységes szabályairól szóló EMMI rendelet tervezetben foglalt módszertan alapján sor kerül a Társaság a Szabadságjogokért (TASZ) által kifogásolt „Infekciókontroll a fogászaton” című módszertani levél felülvizsgálatára illetve annak a nemzetközi szakirodalomban található evidenciák szerinti átdolgozására, ezt követően az eljárásrend Egészségügyi Közlönyben történő közzétételére. Emellett egyéb - HIV fertőzött személyeket érintő és a TASZ által kifogásolt - szakmai irányelv felülvizsgálatára is sor kerül.
Felelősök:	Egészségügyért Felelős Államtitkárság felügyeletével, GYEMSZI koordinációjával, az Egészségügyi Szakmai Kollégium érintett tagozatainak illetve a módszertani levél esetében az ÁNTSZ (Országos Tisztifőorvosi Hivatal (OTH) és Országos Epidemiológiai Központ (OEK)) szakmai előkészítésével
Határidő:	2013. szeptember 1.

Intézkedés 2.:	A HIV fertőzéssel kapcsolatos jogszabályi rendelkezések felülvizsgálata, szükség esetén módosítása
Végrehajtás módja:	A felülvizsgálat elsősorban a szerzett immunhiányos tünetcsoport kialakulását okozó fertőzés terjedésének megelőzése érdekében szükséges intézkedésekről és a szűrővizsgálatok elvégzésének rendjéről szóló 18/2002. (XII. 28.) ESZCSM rendeletre valamint az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESZCSM rendeletre terjed ki. (Mután a HIV decentrumok megkezdik működésüket, és az ott dolgozók megfelelő képzése megtörtént, a HIV fertőzöttek kezelésének decentralizálása érdekében sor fog kerülni a törzskönyvezett gyógyszerek és a különleges táplálkozási igényt kielégítő tápszerek társadalombiztosítási támogatásba való befogadásának szempontjairól és a befogadás vagy a támogatás

	megváltoztatásáról szóló 32/2004. (IV. 26.) ESZCSM rendelet felülvizsgálatára és megfelelő módosítására is.) Emellett a TASZ által javasolt, HIV fertőzéssel összefüggő jogszabály felülvizsgálatára is sor kerül.
Felelősök:	Egészségügyért Felelős Államtitkárság, Egészségügyi Szakmai Kollégium érintett tagozatai, TASZ
Határidő:	2013. május 1.

Intézkedés 3.:	A tervezett decentrumokban rendelkezésre álló személyi és tárgyi feltételek felmérése, egyeztetések megkezdése
Végrehajtás módja:	Az Egészségügyért Felelős Államtitkár a GYEMSZI bevonásával felméri a tervezett centrumokban rendelkezésre álló erőforrásokat. A decentrumok működésének megkezdése érdekében egyeztetések kezdeményezése az érintett egészségügyi szolgáltatókkal.
Felelősök:	Egészségügyért Felelős Államtitkárság, GYEMSZI, érintett egészségügyi szolgáltatók
Határidő:	2013. március 31.

Intézkedés 4.:	Az egészségügyi dolgozók képzése, tájékoztatása, érzékenyítése
Végrehajtás módja:	<p>a) Az Egészségügyi Szakmai Kollégium infektológiai tagozata - az OTH-OEK és a TASZ bevonásával - egy rövid tájékoztatót készít a HIV vírusról az egészségügyi dolgozók számára. Ezt az OTH, az Egészségügyért Felelős Államtitkárság és a GYEMSZI terjeszti a rendelkezésére álló fórumokon.</p> <p>b) Az Egészségügyért Felelős Államtitkárság megvizsgálja, hogy a kötelező továbbképzés rendszerében hogyan lehetséges az infekciókontroll illetve a HIV/AIDS-szel kapcsolatos ismereteket beilleszteni. Emellett megvizsgálja, hogy 2013-ben sor kerül-e a háziorvosok számára választható továbbképzésre a témában.</p> <p>c) Az egészségügyi dolgozók számára HIV specifikus képzéseket tartása. Ezeket a későbbiekben a decentrumok is szervezhetik.</p> <p>d) Az Egészségügyért Felelős Államtitkárság írásbeli megkereséssel él a Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetsége (MOTESZ) elnöke irányában, amelyben kéri egyrészt azt, hogy a MOTESZ által szervezett Interdiszciplináris Fórumokon a kérdés jelentőségére tekintettel lehetőség szerint egy infekciókontrollal foglalkozó blokk is kerüljön megszervezésre, másrészt azt, hogy a MOTESZ tagegyesületei irányába ezt a kérést közvetítse, képviselje.</p>
Felelősök:	<p>a) Egészségügyi Szakmai Kollégium érintett tagozatai, ÁNTSZ (OTH és OEK), TASZ, Egészségügyért Felelős Államtitkárság, GYEMSZI</p> <p>b) Egészségügyért Felelős Államtitkár</p> <p>c) GYEMSZI, Egészségügyi Szakmai Kollégium Infektológiai tagozat, OTH</p>

Határidő:	d) Egészségügyért Felelős Államtitkár
	a) 2013. április 1. b) 2013. április 1. c) folyamatos d) 2013. március 15.

Intézkedés 5.:	A fenntartói jogok gyakorlója szakmai felügyeleti jogkörében ellenőrzi, hogy a Központi Stomatológiai Intézet ellátási gyakorlata megfelel-e a hatályos jogszabályoknak, ezen belül kiemelten az egyenlő bánásmód követelményének és a szakmai szabályoknak.
Végrehajtás módja:	A GYEMSZI szakmai felügyeleti jogköre keretében ellenőrzi a fenntartása alá tartozó egészségügyi szolgáltatót.
Felelősök:	GYEMSZI
Határidő:	folyamatos

Intézkedés 6.:	A decentrumok működésének megindítása
Végrehajtás módja:	A rendelkezésre álló személyi (infektológus szakorvos) feltételek függvényében a decentrumok az ott dolgozók megfelelő képzését követően megkezdik működésüket.
Felelősök:	Egészségügyért Felelős Államtitkárság, GYEMSZI, ESZK Infektológiai Tagozat
Határidő:	Az első decentrum működésének megindulása: 2014. január 1.